

Na skupštini je izabrano novo izvršno rukovodstvo - Predsjedništvo podružnice od 11 članova. Za predsjednika podružnice izabran je Ing. Ranko Zuber, a za sekretara Bešlić Izet, geod. ing.

Nakon završetka rada Skupštine održano je drugarsko veče koje je proteklo u srdačnoj i drugarskoj atmosferi.

Begić Mustafa

I N F O R M A C I J A

PETI KONGRES GEODETSKIH INŽENJERA I GEOMETARA JUGOSLAVIJE

Uskoro će se navršiti punih sedam godina kako je u Sarajevu 1968.g. održan IV kongres geodetskih inženjera i geometara Jugoslavije. U tom periodu nastale su velike izmjene u pogledu usmjerenosti, sadržaja i tehnike rada na polju geodezije. Nastale su, također, krupne društvene promjene kao i organizacione promjene u okviru struke i službe. U takvim uslovima potrebno je na jugoslovenskom nivou dati ocjenu stanja, sagledati probleme i ukazati na orijentaciju o bitnim pitanjima od opšteg interesa za geodetsku struku i geodetske stručnjake. Ujedno je potrebno utvrditi smjernice za dalji razvoj i program aktivnosti Saveza geodetskih inženjera i geometara Jugoslavije.

Na osnovu takve procjene i statutarnih ovlašćenja Predsjedništvo Saveza geodetskih inženjera i geometara Jugoslavije donijelo je odluku da se održi Peti kongres geodetskih inženjera i geometara Jugoslavije.

Formiran je Centralni odbor za pripremu i organizaciju Kongresa i usvojene odluke sa kojima želimo da upoznamo našu stručnu javnost.

Sa ciljevima i zadacima Kongresa upoznati su predstavnici Savezne konferencije SSRNJ i drugi društveno-politički forumi. Sa njihove strane Kongresu se pridaje veliki značaj i izražava spremnost da se pomogne u njegovoj organizaciji i pripremi. U tom smislu biće formiran i Počasni odbor Kongresa. Peti Kongres geodetskih inženjera i geometara Jugoslavije održaće se u Beogradu 18-20. decembra 1975. godine u Velikoj sali Doma Sindikata Jugoslavije.

Kongres treba da razmatra pitanja društvenog, organizacionog, tehničkog i naučnog karaktera od opšteg značaja za

geodetsku struku. Ova problematika biće tretirana u 3 osnovne teme:

1. "Geodetska delatnost u sadašnjoj etapi razvoja naše zemlje" - nosilac Bogdan Bogdanović, dipl.inž.;
2. "Osnovno i permanentno obrazovanje kadrova i naučno-istraživački rad u oblasti geodezije" - nosilac Prof. Dr Nikola Činklović, dipl.inž.
3. "Uloga i značaj Saveza geodetskih inženjera i geometara Jugoslavije kao društveno-stručne organizacije" - nosilac Ivan Buder, dipl.inž.

Svaka od navedenih tema treba da rasvijetli rezultate rada iz oblasti koju obradjuje u periodu od prethodnog Kongresa, da istakne osnovne probleme u sadašnjoj etapi razvoja i društvenih odnosa i da ukaže na smjernice buduće aktivnosti. Posebne radne grupe pripremale su, a Predsjedništvo SGIGJ je usvojilo teze koje u okviru osnovnih tema obradjuju cjelokupnu problematiku koja bi se razmatrala na Kongresu. Ove teze razradjene su za svaku temu posebno i daju se uz ovu informaciju.

S obzirom na karakter Kongresa kao i da se na njemu neće moći razmatrati uža stručna problematika odlučeno je da se stručni članci i radovi iz oblasti naučno-istraživačkog rada štampaju u posebnom svečanom broju "Geodetskog lista" koji bi se prilagao kongresnim materijalima.

Predsjedništvo SGIGJ i Centralni odbor za pripremu i održavanje Kongresa mole sve organe uprave nadležne za geodetske poslove, geodetske institucije, organizacije udruženog rada, stručne saveze kao i pojedince da učešćem na obradi pojedinih teza daju svoj doprinos razrješavanju pokrenute problematike i opštem uspjehu Kongresa. U tom smislu molimo da se na adresu SGIGJ prijave naslovi referata i koreferata za Kongres. Referati bi trebalo da budu napisani i poslani na adresu Saveza do 1.X 1975.godine. Redakciju prispjelih referata i koreferata izvršiće u okviru pojedinih tema Redakcijski odbori. Materijali u okviru jedne teme štampaće se u vidu knjige. Svaka od tri knjige sadržaće svodni referat od nosioca teme, a zatim pod imenom autora pojedine referate i koreferate.

Pozivaju se republički, pokrajinski, gradski i opštinski organi uprave, geodetske institucije, škole i fakulteti, geodetske radne organizacije i svi geodetski stručnjaci da se uključe u pripremu oko održavanja Kongresa i da uzmu učešća u njegovom radu. Time doprinosimo privrednom i tehničkom razvoju zemlje, odnosno razvoju naše struke i službe, kao i njihovoj afirmaciji u društvu.